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Úvodní slovo
Vážení rodinní příslušníci, klienti a přátelé našeho domova,

je mi velkou ctí vám opět shrnout uplynulé měsíce. Ráda bych se s vámi podělila o to, co
se nám společně podařilo, a co nás v následujících měsících čeká.
Uplynulé tři měsíce byly opět plné aktivit. Naším cílem bylo nejen udržet vysokou kvalitu
péče a služeb, ale také našim obyvatelům nabídnout co nejvíce příležitostí k aktivnímu a
spokojenému životu. Usilovali jsme o to, abychom společně překonali výzvy a vytvořili
prostředí plné radosti a bezpečí.
Jedním z hlavních úspěchů tohoto období byla modernizace našich společných prostor,
která přispěla k vašemu pohodlí a komfortu. Dále jsme zorganizovali řadu kulturních a
vzdělávacích programů, které nejen obohatily každodenní život našich klientů, ale také
posílily naše vzájemné vztahy.
Nemohu opomenout ani obrovskou práci a nasazení našich zaměstnanců, kteří se
neúnavně starají o potřeby a blaho našich klientů. Jejich oddanost a profesionalita jsou
pro nás všechny velkým přínosem.
S radostí očekáváme další kvartál, který nám přinese nové příležitosti a výzvy. Věříme, že
se nám společně podaří pokračovat v nastaveném tempu a přinášet vám radost, péči a
podporu, kterou si zasloužíte.
Děkuji vám všem za vaši trpělivost, pochopení a spolupráci a přeji vám krásné léto a
spoustu nových zážitků
S pozdravem

Marcela Slowiková
Ředitelka zařízení
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Konečně jaro
V ALZHEIMER HOME Pitkovice jsme letos poprvé mohli využít naší novou pergolu. V přírodě,
uprostřed okrasné zahrady jsme si zahráli oblíbenou hru bingo. Užili jsme si spoustu
zábavy a legrace. Byla to skvělá změna.
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Cvičíme venku
Krásné počasí je konečně tady a my v ALZHEIMER HOME Pitkovice můžeme opět cvičit
venku.
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Arteterapie
ALZHEIMER HOME Pitkovice má pro naše klienty další aktivitu, a to arteterapii. První
ukázková hodina proběhla pod vedením lektorky, p. Hany Suchardové. Arteterapii
můžeme definovat jako kresba a malba, během které dáváme nahlédnout do svého
podvědomí. Jedná se o léčebný postup, kdy je výtvarný projev prostředkem k
sebevyjádření vlastních pocitů a psychiky.
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Sázení květin v Pitkovicích
V ALZHEIMER HOME Pitkovice jsme se v rámci zvelebování našeho domova pustili společně
s klienty do sázení venkovních květin. Květiny budou zdobit naše společné prostory. Při
vůni čerstvé hlíny jsme společně zavzpomínali na práci na zahradě. Naše klientky mnohdy
měly zahrady i velká pole, kde společně s rodinami pracovaly. Ruce od hlíny a tváře zářící
spokojeností nám byly odměnou za dobře vykonanou práci.
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Dubnová oslava narozenin v
Pitkovicích
V ALZHEIMER HOME Pitkovice jsme oslavovali narozeniny našich klientů. Měsíc duben utekl
jako voda. V tomto měsíci se narodilo dokonce 7 klientů včetně kulatých výročí. Byla
bezvadná nálada, zpěvačka Petra nám hrála oblíbené písničky, společně jsme zpívali ,
jedli, pili a celkově užívali slavnostní den. Ještě jednou oslavencům všechno nejlepší.
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Májová procházka v parku
V ALZHEIMER HOME Pitkovice jsme využili krásného počasí k procházce do nedalekého
parku. Příroda udělala klientům dobře. V parku jsme si zahráli Petangue a klientky byly
nadšené. Moc jsme si to užili, těšíme se na další procházku 🙂

Informační čtvrtletník ALZHEIMER HOME 8



duben 2024 - červen 2024

Arteterapie v Pitkovicích
Do ALZHEIMER HOME Pitkovice opět k nám zavítala paní Suchardová. Pokaždé s ní něco
pěkného, zajímavého a nápaditého tvoříme. Nějaké obrázky a obrazy, malujeme,
vytváříme nejrůznější díla. Nejinak tomu bylo dnes. Pustili jsme se sami do malování.
Někteří měli údiv v očích. Že by měli mít tempery v rukou, které třeba ani v životě
nemuseli, že by dnes měli malovat? Ale bylo to tak a bylo to skvělé. Byla to pěkná,
pohodová práce. Tempery různých barev, odstínů, k tomu dobrá vůle, zaujetí. Spod rukou
našich klientů vznikla další umělecká díla. Paní Suchardová zaujala, upoutala. Byla to
práce tvůrčí a všichni na ni měli! Všichni vytvořili krásné obrazy.
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Přehlídka bižuterie
V ALZHEIMER HOME Pitkovice jsme si udělali módní přehlídku. Připravili jsme si bižuterii,
řetízky, prsteny a náušnice. Klientky měly možnost si šperky prohlédnout i vyzkoušet. Užili
jsme si spoustu zábavy a legrace.
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Odpolední káva v Pitkovicích
V ALZHEIMER HOME Pitkovice jsme si udělali odpolední kávový dýchánek. Naši klienti kávu
milují.Je to velmi příjemné jen tak si posedět u kávy a sdílet moudrost, příběhy a zážitky ze
života našich klientů.
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Fotograf na cestách- ČR a SR
V ALZHEIMER HOME Pitkovice nás opět navštívil Jakub, cestovatel a fotograf s handicapem.
Jeho heslo „nic není nemožné „,pomáhá mnoha lidem překonat svoje vlastní zdravotní
problémy a postavit se proti nepřízni osudu. Dnešní přednáška byla o putování po
Čechách a Slovensku. Poutavou formou nám přiblížil zážitky z cest, nechyběly ani krásné
fotografie. Vyprávění s vtipem a nadhledem je našim klientům velmi blízké a už se těší na
další zážitky. Tak hodně štěstí na Tvých cestách Jakube.🤠😎
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Levandulové odpoledne
V ALZHEIMER HOME Pitkovice jsme vyráběli malé kytice z levandule a různých přírodnin.
Levandule blahodárně působí především na oblast duševního zdraví, přispívá kromě
jiného, ke zdravému spánku, relaxaci a celkové pohodě. Její omamná vůně se klientkám
moc líbila. Kytice byly vyrobené s nadšením a láskou k přírodě. Provoní nám pokoje a
uklidní naši mysl.
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Významná jubilea
Kdo slavil narozeniny v dubnu?

Květoslava 88 let, Jaroslava 79 let, Olga 69 let, Jana 78 let, Helena 88 let, Marie 89 let,

Jana 80 let

Kdo slavil narozeniny v květnu?

Pavel 57 let, Valeria 72 let, Pavla 81 let, Marie 92 let, Eva 93 let

Kdo slavil narozeniny v červnu?

Magdalena 79 let, Ivan 82 let, Oldřich 85 let, Zdeňka 88, Alena 83 let, Božena 90 let
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Poslání služby

Domov se zvláštním režimem poskytuje komplexní a individuálně zaměřené, celoroční
pobytové služby osobám s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence, které již
nemohou zůstat ve svém vlastním domácím prostředí.

Služba pro své klienty zajišťuje podporu, pomoc, péči ve všech oblastech života klienta,
které klient není schopen zvládnout samostatně. Nabízí klientům možnost společenských
kontaktů, poskytuje podporu při rozhodování, naplňování přání a vůle klienta s ohledem
na jeho možnosti a schopnosti.

Cíle

Rozvíjet nebo alespoň zachovat stávající soběstačnost klienta a snaha udržet co
nejdéle jeho schopnosti a dovednosti, které vedou k zachování kvalit jeho života.

Zajistit klientovi bezpečné prostředí.

Zabezpečit kvalitní a dostupnou zdravotní péči odpovídající zdravotnímu stavu klienta.

Vytvořit kvalitní podmínky pro bydlení klienta včetně podpory dobré atmosféry a
pohody.

Rozvíjet sociální kontakty, podporovat přirozené vztahy s rodinou, přáteli.

Přiblížit způsob života klienta co nejvíce k životnímu standardu věkově srovnatelné
populace, žijící mimo Domov.

Zásady

Dodržování a respektování práv klienta, jeho svobodné volby, zachování lidské
důstojnosti, dodržování lidských práv a svobod.

Individualizace služby, princip profesionality.

Cílová skupina

Osoby s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence od 40 let věku, které mají
snížené schopnosti svou nepříznivou sociální situaci zvládat a řešit a potřebují
pravidelnou pomoc druhé osoby.
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Bc. Marcela Slowiková
Ředitelka zařízení a sociální pracovník

Bc. Hana Soukupová, Dis.
Sociální pracovnice

Lenka Zoulová
Vrchní sestra

Ing. Bc. Alena Adeltová
Vedoucí sociální péče

ALZHEIMER HOME Pitkovice

Žampiónová ul. 331
104 00 Praha 10 — Pitkovice
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